

Tečaj osposobljavanja prema GAV-u: od početka do kraja



Tvrtke biraju zaposlenika/zaposlenike ili se zaposlenik/zaposlenici sam(i) prijavljuje/prijavljuju u svojoj tvrtki, odnosno izravno zajedničkom povjerenstvu PK Reinigung

Zahtjev: plaćanje administrativnih naknada za vremenski raspon od 12 mjeseci

Prijava na tečaj osposobljavanja prema kolektivnom ugovoru

Razina ispitivanih jezičnih vještina A2.2
Kod osoba za koje njemački nije materinski jezik i koje nisu dostavile dokaz o poznavanju njemačkog jezika

Dokaz o poznavanju jezika na razini A2.2 je dostavljen

Dokaz o poznavanju jezika na razini A2.2 nije dostavljen

Tečaj njemačkog jezika do razine A2.2

Osnovni modul:
Odabir lokacije i datuma, rezerviranje te pohadanje

Položen međuispit

Biranje specijaliziranog modula:
Odabir lokacije i datuma, rezerviranje te pohadanje

Održavanje i čišćenje bolnica

Specijalno čišćenje

Čišćenje vozila

Položen završni ispit

Bolja plaća, unapređenje kompetencija, viša kvaliteta

Grafički prikazi
na materin-
skom jeziku



Tečaj osposobljavanja prema GAV-u

Prijava putem tvrtke s GAV-om: koraci

1. Odabir zaposlenika

Kriteriji: je li najmanje 12-mjesečnih nadoknada za administrativne troškove odbijeno od plaća? Zaposlenik/zaposlenici je/su pun(i) entuzijazma i ima(ju) razvojni potencijal.

2. Test poznavanja njemačkog jezika, je li dokaz dostavljen

Ima(ju) li zaposlenik/zaposlenici dokaz o poznavanju njemačkog jezika na razini A2.2 ili višoj? *Informacije glede razine A2.2 možete naći pod pk-reinigung.ch*

Ne postoji dokaz o poznavanju njemačkog jezika na razini A2.2? **Pošaljite zaposlenika/zaposlenike na test poznavanja jezika.**

Jednostavan je i ne traje dugo.

Datumi i vremena testiranja u vašoj regiji navedeni su pod pk-reinigung.ch.

Ako se na testu zaključi da nedostaju neophodne jezične vještine: datumi i mjesta na kojima se održavaju tečajevi njemačkog jezika navedeni su pod pk-reinigung.ch

Pohađanje tečajeva njemačkog jezika

PK Reinigung pruža tečajeve njemačkog jezika do i uključujući razinu B1.

3. Prijava na i pohađanje tečaja osposobljavanja prema kolektivnom ugovoru

Ako odabrana i zainteresirana osoba vlada njemačkim jezikom na razini A2.2 ili iznad, dotična se osoba može prijaviti na osnovni modul.

Odabir lokacije: tečajevi osposobljavanja prema kolektivnom ugovoru dostupni su u Rickenbachu SO, Dietikonu i St. Gallenu. Odaberite mjesto na kojem se želi pohađati tečaj.

Odabir datuma: tečajevi počinju osnovnim modulom.

Tečajevi se održavaju radnim danima i subotama.

Nakon završetka osnovnog modula, polaznici polažu međuispit. Ovaj međuispit sastavljen je od pitanja s višestrukim odgovorima.

Odabir specijalizacije, mjesta i datuma: Nakon položenog međuispita biraju se specijalizirani moduli: održavanje i čišćenje bolnica, specijalno čišćenje ili čišćenje vozila.

Odabir mjesta održavanja tečaja i datuma. **Zaposlenici završavaju specijalizirani modul.**

4. Završni ispit i povećanje plaće Nakon položenog završnog ispita, minimalna se plaća povećava za oko 1 CHF po satu. Ako zaposlenik već zarađuje više, svaka daljnja prilagodba plaće ovisi o radnom mjestu pojedinca sukladno ugovoru.

Troškovi i nadoknade

Tvrtka svakog zaposlenika, koja posluje prema kolektivnom ugovoru, kao nadoknadu dobiva 100 CHF dnevno ako se tečaj održava tijekom radnog vremena i ako za to vrijeme zaposlenik prima plaću. Ako to nije slučaj, nadoknada se izravno isplaćuje zaposleniku.

Po pitanju tečaja osposobljavanja prema kolektivnom ugovoru, troškove nećete snositi ni vi, niti zaposlenici. Svaki tečaj njemačkog jezika košta 100 CHF za 52 školska sata. Polaznici snose troškove, a odgovornost za to može preuzeti tvrtka.